

体育

CBA 常规赛·北控 126:111 广东

疲劳+伤病双重打击 广东华南虎终止连胜步伐

新快报讯 记者高京报道 疲劳和伤病如今是广东宏远男篮的两大敌人。昨晚做客北京,广东宏远队以15分的劣势输给北控队,终止了十二连胜的步伐。不过本场失利并不影响球队的排名,广东华南虎如今以15胜2负的战绩继续领跑积分榜。

早在球员时代,马布里就是广东队一个非常难缠的对手,本赛季他执掌北控队,并招揽来了弗格、桑尼、汤普森三名外援。对阵广东队之前,北控的战绩为9胜7负,位居季后赛的序列当中。

相反,虽然取得十二连胜,但广东队最近进入一个困难期,密集的赛程使得全队非常疲劳,上场队伍惊险地以2分击败浙江稠州银行,主帅杜锋就对球队的防守表示不满。此役,面对拥有三外援的北控,广东队的防守又出现了一些问题。在高强度的对抗下,内线除了易建联之外,其他球员很难在防守端给队伍提供帮助。

从这段时间的比赛来看,周鹏、苏伟因伤缺席对于广东队还是产生了很大的影响。阿联一人要兼顾攻防,体能消耗很大。尤其到了下半场,阿联的疲惫都写在脸上。需要说明的是,此役阿联只拿到9分,这是他本赛季首次得分没能上双。

另外,此役广东队的快攻反击只在比赛的部分时间段有所闪光。两名外援中威斯手感火热,拿到28分、8个篮板、8次助攻,但布鲁克斯则显得黯淡了一些,只拿到16分。相反,北控队三名外援合力拿下75分!

赛后广东队主帅杜锋宽慰队员,他说:“此役并不是对方打得有多好,而是我们很多空位没能投进,联赛就是这样,漫长的过程中大家都会有起伏,这也是正常的。”

北控队主帅马布里认为,主队球员们很好地按照教练的要求去打球,他表示:“广东队是转换(反击)打得最好的队伍,我们要让他们停下来,按照我们的策略去打比赛。”

目前,广东队依旧以15胜2负的战绩排在积分榜的首位,下一场他们将在17日晚客场挑战江苏队。



■广东队球员易建联(右)在比赛中封盖北控队球员许梦君。

新华社发

广东省马术联赛总决赛昨闭幕 精彩马术文化展演吸引众多市民观看

新快报讯 记者邱治报道 昨日,广东省马术联赛“香港赛马会杯”总决赛暨青少年锦标赛在广东省黄村体育训练中心结束。

昨日上午进行的比赛分别为80cm级别争时赛、90cm级别计分赛,下午进行的是100cm级别粤港澳城市青少年团体精英赛和1.20m级别大师赛。据了解,本届广东省马术联赛自2017年举办以来,今年已经是第三届。

今年的联赛的前六站赛事先后在东莞金伯乐马术学院、惠州栢骏骑术会、深圳骐骥马场、深圳也马等地举办。赛事负责人表示,广东省马术联赛的比赛站数逐年都在增加,系列联赛在业界影响力越来越大,已成为广东马术一大年度品牌赛事。

值得一提的是,首届广东省马术节也同时举行。与往届比赛不同,本届总决赛增加了很多马术文化展览展示和表演。例如有复古骑射表演、金牌骑手盛装舞步表演、PONY马展示互动、马术小知识有奖竞猜、亲子手工、马艺术字画展出和内蒙古民族特色展……精彩的活动也吸引了很多家庭到现场观看参与。广东省马术协会常务副会长罗东斌表示,今年凸显马术节这个概

念,是希望“观众不仅通过观看赛事,还能观看马术文化表演、展览展示,学习马的历史,让更多的人喜欢、爱上马术这项运动”。

广东省马术协会的负责人还透露,明年3月和5月,省马术协会还将联合香港赛马会举办青少年马术比赛,“希望明年我们能将广东青少年马术推上新的台阶”。



■除了精彩的复古骑射表演,主办方同样设计了让小朋友参与的骑射游戏。



■除了观看精彩的比赛,观众还可以摸一摸小马。

图/省马协

粤港澳少儿围棋百杰万人大赛
聂卫平:
赛事有助于围棋普及

新快报讯 记者王敌报道 昨天,2019“大湾区杯”粤港澳少儿围棋百杰万人大赛总决赛在流花宾馆闭幕。闭幕式上,“棋圣”聂卫平在接受采访时表示,这项赛事对围棋的普及非常有帮助,让越来越多的小朋友喜欢围棋更是一件好事。

本次大赛分为两个阶段进行:第一阶段已于10月27日-12月8日广州、深圳、珠海等共11个城市分别举行了分赛区预赛。12月14日-15日总决赛的第二阶段比赛由各分赛区推荐获得本地“百杰”称号选手或代表参加。

总决赛期间,经过7轮激烈的角逐,各个组别冠军均产生:少年组冠军汪黄驿、儿童A组冠军陈德熙、儿童B组冠军吴焌铠、儿童C1组冠军杨砾和儿童C2组冠军刘思辰,赛事圆满收官。

赛事闭幕式上,聂卫平盛赞主办方,并表示这样的赛事对围棋的普及意义非常大,且非常有利于越来越多的小朋友喜欢上围棋。聂卫平说:“我看到有小朋友才4岁就已经业余4段了,我在这个年纪的时候还没学棋呢,围棋的希望还是非常大的。”

另外,聂卫平也谈到了人工智能对围棋的冲击。“我们得承认AI(人工智能)的强大,人类是算不过计算机的,”聂卫平说,“不过,AI的存在也能帮助我们更好地认识围棋。”

乒乓球世界巡回赛总决赛 樊振东胜马龙夺冠



据新华社电 昨晚,在郑州进行的2019国际乒联世界巡回赛总决赛男子单打决赛中,中国选手樊振东以4:1战胜队友马龙,夺得冠军。

夺冠之后,樊振东在颁奖仪式上玩起了自拍。

City Ballers 深圳站落幕

新快报讯 12月14日晚,City Ballers粤TV首届街头篮球挑战赛深圳站在PW篮球公园火爆进行,这也是该项赛事城市赛阶段的最后一站,过百名选手参与角逐。

最终,男子组冠亚军分别被洪耿燊、林灏获得,女子组冠亚军分别为何黎然、周彤,他们同U14组别的冠军一起获得了参加总决赛的机会。总决赛将于明年1月在广州举行。

(高京)